

*Методология мониторинга деятельности глобальных системно значимых страховых компаний, которая готовится Советом по финансовой стабильности, будет обсуждаться с участниками рынка, сообщил журналистам замминистра финансов РФ Сергей Сторчак по итогам сессии Совета в Токио.*

«Формируется методология мониторинга за деятельностью глобальных системно значимых страховщиков. Совет рассмотрел рабочий документ, содержащий соответствующую методологию, и принято решение о том, что данный документ будет опубликован, для того чтобы участники рынка, страховщики, другие заинтересованные могли его откомментировать, дать свое мнение», – сказал Сторчак.

Он отметил, что данная тема – одна из самых сложных среди тех, что обсуждаются Советом по финансовой стабильности.

«Те принципы, на основе которых будет осуществляться надзор за деятельностью глобальных системно значимых страховщиков, во благо или во вред страховой индустрии? Честно говоря, настолько деликатная сфера, настолько сложная... Эта тема сравнима по сложности с дискуссией по производным финансовым инструментам, очень тяжелая вещь, сугубо профессиональная», – сказал Сторчак.

Он уточнил, что от российской стороны в обсуждении данной проблемы принимает участие глава ФСФР Дмитрий Панкин.

Совет по финансовой стабильности – международная организация, в которую входят представители стран G20. Она призвана наблюдать за ситуацией в мировой финансовой системе и разрабатывать рекомендации по улучшению ее работы. Одно из направлений деятельности – составление списка финансовых компаний, деятельность которых является системно значимой для мировой финансовой системы, и разработка критериев, согласно которым их должны контролировать регуляторы.

Источник: [Прайм](#) , 11.10.12